

企业项目训练中心工作总结

企业项目训练中心是东莞市机电工程学校与广东隆凯股份有限公司开展产教研深度合作，以市场需求为导向，以学校资源为主导，打造出来的产、教、研高度结合的精密模具生产高端平台；是将新加坡职业教育模式“教学工厂”进行了本土化，在职业学校里塑造一个企业环境与学校教学环境紧密融合的职业教育办学模式；也是校企双方在互助、相融、共生的理念下进行深度合作全新的人才培养模式。现就企业项目中心本学期的实施情况总结如下。

一、企业项目训练中心人员情况

1. 工程师：企业项目训练中心研发中心有 7 位模具设计工程师；
2. 学生：企业项目训练中心研发中心隆凯 161 班 34 名学生顺利完成学业，并有 8 名学生留在隆凯企业进行顶岗实习。

二、企业项目训练中心完全项目情况

企业项目训练中心项目的施工单位批次为 2 批次，具体项目如下：

1. 企业项目训练中心大厅大门因台风天气受损，上报总务，总务联系相关施工人员于 2018 年 11 月 1 日维修完成。
2. 科技楼地面地板砖缺角、楼梯、墙面、专利中心天花板漏水，总务联系相关施工人员于 2018 年 11 月 9 日进场施工。
3. 企业项目训练中心二楼展示中心，联系美辰广告有限公司制作并张贴宣传画(学模具到东莞、模式自信、产教融合育桃李，校企合作结硕果)

三、企业项目训练中心对外参观情况

企业项目训练中心作为当今职业教育校企合作亮点，吸引了省内

外各个学校及专家来进行参观交流。如：全国人大教科文卫委、德国专家、广东省教育厅、市政府常委、东莞市副市长、广西“区培计划”百名校长、西安市高陵区教育局、华南职业技术学校、吉林集安市职业教育中心、广东省石油化工职业学校和佛山南海第一职业学校等18批次，共计人数155人。

四、企业项目训练中心重大活动情况

1. 2018年12月13日，全国人大教科文卫委调研，到我校企业项目训练中心参观并座谈。

2. 2018年12月26日，东莞市黎军副市长到我校调研，曹校长带各领导到企业项目训练中心参观交流。

3. 2019年1月3日，东莞市张党委、教育局邓副局长到校调研，曹校长带各领导到企业项目训练中心参观交流。

五、企业项目训练中心安全管理情况

每周对项目训练中心进行安全简报汇总，对于出现的问题及时进行处理，同时将简报发送给项目经理。具体如下：

1. 场地设备安全：每天现场设备巡检，及时消除设备隐患，确保设备良好运行，及时交流巡检情况，对发现的问题进行确认，并及时和操作维修人员沟通，了解设备运行状况，发现问题积极协商解决。

2. 学生安全：校内学生按照学校的要求进行正常教学，班主任管理登记；隆凯公司的学生通过微信群和每周的学习报告向班主任反映学习和生活情况，班主任每周下企业一次，了解学生学习、生活、思想动态，并提醒注意各项安全注意事项。

企业项目训练中心

2019年1月12日